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Шефови српске и руске дипломатије, Вук Јеремић и Сергеј Лавров најавили
потписивање декларације о стратешком партнерству Србије и Русије, коју ће наредне
године потписати председници Борис Тадић и Дмитриј Медведев.

  

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић и шеф руске дипломатије Сергеј Лавров
најавили су у Москви да ће следеће године председници две дражве Борис Тадић и
Дмитриј Медведев потписати декларацију о стратешком партнерству Србије и Русије.

  

Лавров и Јеремић су на конференцији за новинаре рекли да је на њиховом данашњем
састанку усаглашен текст те декларације.

  

Јеремић је најавио да се Тадићева посета Москви може очекивати у првој половини
следеће године, када би декларација тебало да буде потписана.

  

Руски министар спољних послова најавио да ће подземно складиште гаса у Банатском
двору бити отворено почетком наредне године.

  

Лавров је оценио да се руско-српска енергетска сарадња развија интензивно,
укључујући пројекат "Јужни ток". Руски министар додаје да неке руске комапније
учествују у преговорима са српским компанијама о пројектима о изградњи нових
електрана.

  

"Такви пројекти не могу да представљају корист за само једну страну, већ су од
обостране користи", истакао је Лавров.

  

Руски министар је нагласио да се Москва залаже за дијалог Београда и Приштине и
решавање косовског проблема на основу Резолуције Савета безбедности УН 1244.
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"Верујемо да Београд и Приштина треба да покрену дијалог, који може да помогне двема
странама да пронађу свеобухватно решење на бази компромиса. Учешће споља у овом
процесу треба да буде снажно и избалансирано", истакао је Лавров.

  

Русија узнемирена Мартијевим извештајем

  

Коментаришући извештај известиоца Савета Европе Дика Мартија, Лавров је оценио да
је Русија "веома узнемирена" због информације о могућој умешаности садашњег
косовског руководства у злочине против човечности.

  

Минисатар Јеремић је оценио да Тачи нема политичку будућност након што је у
Мартијевом извештају доведен у везу са организованим криминалом.

  

"Не знам какву то будућност ова особа има ако се узме у обзир извештај о истрази
Савета Европе о његовом учешћу у шверцу хероина, трговини људима и људским
органима и његове улоге као вође једне од најорганизаованијих криминално-мафијашких
кланова на Балкану", рекао је Јеремић.

  

Током посете Русији, планиран је сусрет шефа српске дипломатије са председником
Одељења за спољне црквене везе Московске патријаршије, митрополитом Иларионом.

  

Јеремић демантује да подноси оставку

  

Министар иностраних послова Србије Вук Јеремић изјавио је да су нетачне гласине о
томе да ће поднети оставку на место шефа српске диломатије.

  

"Што се тиче спекулација око моје оставке, оне су неосноване. Не бих дошао у Москву да
сам размишљао да поднесем оставку", рекао је Јеремић.
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